



ГИППОКРАТ



Наши взгляды, как часы - все они показывают разное время, но каждый верит только своим. Александр Поп (английский поэт, 1788)

ИЗДАЕТСЯ С 2002

НОЯБРЬ 2024

№3/200

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Обзор событий, будни колледжа (стр.2-5)

Наша история (стр.6)

Спортивные достижения (стр.7)

Волонтеры (стр.8-10)

Конкурс заметок (стр.11-12)

В Санкт-Петербурге состоялось закрытие Национального Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» по компетенции «ФАРМАЦЕВТИКА». От всей души поздравляем ИЛЬШАТОВА ИЛЬГИЗА за достойное представление Республики Татарстан и Naberezhnoye Chelnoye колледжа! Искренне благодарим наших преподавателей-наставников за отличную подготовку и поддержку серебряного призера: Чернову Гульфию Раифовну, Ильясову Валентину Викторовну, Блинова Артема Петровича, Абсалямову Флюзу Миргалиевну.

БРОНЗА В КОМПЕТЕНЦИИ "СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО" В НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНАХ! ВАФИНА РУФИНА - медицинская сестра Городской больницы №5, выпускница Naberezhnoye Chelnoye колледжа стала лучшей на Национальном этапе чемпионата профессионального мастерства "Профессионалы" в компетенции "Медицинский и социальный уход". Индустриальный эксперт в этой компетенции, тренер-наставник - преподаватель медицинского колледжа Шамина Наталья Анатольевна. Благодарим коллектив медицинского колледжа за подготовку победителя - Латыпову Азалию Азатовну, Ермолаеву Елену Степановну.

ЛУЧШИЙ ФЕЛЬДШЕР РАБОТАЕТ В НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНАХ! Дмитриева Анастасия - фельдшер скорой медицинской помощи, выпускница Naberezhnoye Chelnoye колледжа стала лучшей на Национальном этапе чемпионата профессионального мастерства "Профессионалы" в компетенции "Лечебное дело". Индустриальным экспертом в этой компетенции выступила - Кустовская Эльвира Яковлевна - главная медицинская сестра "МЕДГАРД". Тренер-наставник - преподаватель медицинского колледжа Алмакаева Валерия Владимировна. Благодарим коллектив медицинского колледжа за подготовку победителя: Садриеву Альбину Маратовну, Буканову Светлану Анатольевну, Соловьеву Елену Сергеевну, Ушакову Анну Павловну!



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ДИРИЖЕРА ЧИСЕЛ.

Сегодня в России впервые отмечается новый профессиональный праздник – День математика, установленный по инициативе В.А. Садовниченко, ректора МГУ имени М.В. Ломоносова. Поздравляем преподавателя математики - Алсу Альбертовну!

Вы — настоящая волшебница чисел, открывающая мир математических закономерностей и формул своим ученикам. Ваш труд наполняет сердца юных умов интересом и любознательностью, помогая развивать логическое мышление и аналитические способности.

Пусть новый праздник станет началом захватывающего путешествия в мир чисел, формул и открытий!



"Будущее Отечества в руках Учителя».

Победителем конкурса педагогических проектов Президентской библиотеки «Будущее Отечества в руках Учителя» в номинации «Лучшее воспитательное событие» с работой "Медицина в годы великих испытаний" стала преподаватель нашего колледжа - Шагвалеева Лейсан Фаритовна. Экспертами этого конкурса было жюри, в которое входили сотрудники Президентской библиотеки, Академии Минпросвещения России, Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования, Санкт-Петербургского государственного

университета, а также ведущие педагоги России – победители профессиональных конкурсов.

Лейсан Фаритовна успешно прошла все три конкурсных этапа и как победитель приглашена в г. Санкт -Петербург в Президентскую библиотеку на церемонию награждения!

Работа Лейсан Фаритовны будет размещена на портале Президентской библиотеки. Поздравляем Лейсан Фаритовну с победой в этом конкурсе!



В рамках XXXVII конференции Татарстанского регионального отделения партии «Единая Россия» состоялось вручение партийных билетов новым участникам политической организации. В церемонии принял участие Секретарь Татарстанского реготделения партии «Единая Россия», Председатель

Государственного Совета РТ Фарид Мухаметшин.

По рекомендации Набережночелнинского местного отделения, в торжественной обстановке, партийный билет получил студент нашего колледжа Динар Амирзянов.

Динар, мы тебя поздравляем! Получение партийного билета - это важный шаг на пути к активной гражданской позиции и служению

обществу. Желаем тебе успехов в учебе, новых достижений и верных товарищей на этом значимом этапе жизни!



ЖИЗНЬ НА ЛАДОШКЕ

Студенты 9226 группы совместно с преподавателями Светланой Анатольевной и Алсу Халафовой провели классный час под названием "Жизнь на ладошке", призванный напомнить о хрупкости детства и о том, насколько ценны для нас дети.

Ребята узнали о факторах риска, приводящих к преждевременным родам, и познакомились с новейшими уникальными технологиями, которые используются в КДМЦ для спасения и успешного выхаживания таких малышей.

Также студенты оценили важность проведения профилактических мероприятий и разъяснительной работы с будущими родителями.

В завершение мероприятия они решили присоединиться к акции [#МнеНеФиолетово](#).



Студентка учебной группы 9215 по специальности «Фармация» Хаметвалиева Адиля заняла 2 место в заочном Республиканском конкурсе стихотворений, приуроченном к 165-летию со дня рождения поэта Закира Рамеева (Дэрдменд) и году семьи.

Под руководством преподавателя по татарскому языку, Ахуновой Гульназ Фаизовны, Адиля подготовила и прочитала

стихотворение на татарском языке «Бэхет кем кулында?»»

Студентка сумела передать всю глубину чувств и красоту родного языка, за что была удостоена почетного второго места.

Поздравляем Адилю и Гульназ Фаизовну с победой! Желаем дальнейших творческих успехов, признания и вдохновения!



Сегодня в ДК "Энергетик" прошёл гала-концерт городского фестиваля студенческого творчества "День первокурсника - 2024"

Наши студенты стали победителями в следующих номинациях:

🏆 Талипов Даниель - победитель направления «Музыка».

🏆 Хакимуллина Айсылу - победитель направления "Хореография".

🏆 Романова Арина - победитель направления "Художественное слово"

🏆 Шафеева Альбина - победитель

направления "Художественное слово".

Дорогие наши ребята, поздравляем вас с победой! Вы показали себя настоящими звездами в различных номинациях. Ваш талант, энергия и стремление к успеху вдохновляют всех вокруг. Пусть этот день станет началом вашего яркого студенческого пути, полного новых открытий, достижений и незабываемых моментов.

Желаем вам дальнейших успехов. Пусть каждый новый день приносит радость, а учеба будет легкой и увлекательной. Продолжайте двигаться вперед, покоряя новые вершины и радуя нас своими достижениями!



В МЦ Орион на торжественном мероприятии подвели итоги проекта «Экоактивы» за 2023/2024 учебный год и наградили победителей в различных номинациях. Экопросветительский проект «Экоактивы» реализуется на базе образовательных учреждений по инициативе экологического движения «Мусора.Больше.Нет.Набережные Челны».

Цель данного проекта - способствовать формированию экологической культуры

учащихся образовательных учреждений Набережных Челнов в отношении грамотного обращения с отходами и рационального потребления ресурсов. В рамках проекта проводятся акции по сбору вторсырья и ведется просветительская деятельность экоактивистов - экоуроки, флешмобы.

В этом проекте наш колледж смог получить награду за активное проведение экологических мероприятий, акций и открытых уроков.



Выставка ко дню народного единства.

День народного единства учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Считается, что именно они смогли объединить и сплотить население, чтобы освободить Россию от вторгшихся поляков.

Только вместе можно всё преодолеть. В нашей стране живёт много разных наций,

существует много традиций и мастеров своего дела, в чем мы и убедились на выставке, организованной преподавателем истории Лейсан Фаритовной.

Мои впечатления - невероятны. Выставка была необычной, предметы для неё сделали преподаватели и студенты. Там были и разного размера и формы тубетейки, искусственные народные блюда. Особенно мне понравились плакаты, видно, что сделаны они с душой и любовью.

Шарыпова Кира.



Герб, гимн и флаг страны отражают историю народа, мечту создателя и достоинство своих граждан. М. Монтель. 28 ноября со студентами 1 курса была проведена беседа о государственных символах России и республики Татарстан. 29 ноября 1991 современный Татарстан обрел свой государственный флаг. Автором флага стал Т.Г. Хазиахметов. Татарстанский триколор (полотнище зеленого, белого и красного цветов) был утвержден постановлением Верховного Совета республики. Каждый из цветов государственного флага несет свой

смысл: зеленый – зелень весны, возрождение; белый – чистота; красный – зрелость, энергия, сила, жизнь. Студенты познакомились с историей флага нашей республики и интересными историческими фактами. А 30 ноября мы отмечаем день Герба России. Современный герб России отражает преемственность исторических эпох, начиная с XV века. В основу герба России положен герб Византии - двуглавый орел, означающий непобедимость страны. Скипетр и держава в лапах орла - символы суверенитета и целостности государства, три короны обозначают три ветви власти.



Когда мы едины, мы не победимы!

В преддверии Дня народного единства, в спортивном зале колледжа, прошли соревнования – эстафета под названием «Когда мы едины, мы непобедимы!» между группами 3 курса.

Студенты учебных групп 9231 и 9134 по специальности «Сестринское дело» соревновались на ловкость, быстроту и выносливость. Болельщики активно поддерживали свои одноклассников, командный дух и стремление к победе создавали незабываемую атмосферу.



Рады сообщить, что студентка учебной группы 9212 по специальности "Сестринское дело" Кашапова Гузель стала первой в категории "Юниорки" (в/к 50 кг) на Первенстве Республики Татарстан по армрестлингу.

Соревнования прошли в городе Чистополь.

Поздравляем Гузель, желаем отличной учёбы, двигаться дальше и одерживать новые победы!



Студент учебной группы 9117 по специальности Лабораторная диагностика Галиев Равиль стал призёром регионального соревнования по спортивному метанию ножа.

Равиль, мы гордимся тобой и поздравляем с победой! Желаем тебе покорения новых вершин, стойкости, трудолюбия, и главное, веры в себя, несмотря ни на что!

ЧЕМПИОНАТ НА КУБОК ДОСААФ



ПРОДОЛЖАЕМ ДЕРЖАТЬ РУКИ "НА ПУЛЬСЕ".

Сегодня 9 и 10 группы слушателей просветительского проекта "НА ПУЛЬСЕ" завершили курс обучения основам оказания первой помощи.

Почти 50 жителей города изучили основы оказания первой помощи пострадавшим дома, на улице и в общественных местах, отработали на практике навыки сердечно-лёгочной реанимации, остановки

кровотечения, извлечения инородного тела из дыхательных путей.

Руководители группы слушателей- Ермолаева Елена Степановна и Шамина Наталья Анатольевна.

В обучении основам первой помощи принимают активное участие волонтеры из числа студентов, к которым уже присоединились и первокурсники. Это совместный проект колледжа и регионального отделения партии "Единая Россия".



Всемирный День Доброты: маленькие поступки с большим значением 13 ноября отмечается Всемирный день доброты!

Это отличный повод подарить тепло и заботу окружающим, напоминание о том, как важно поддерживать друг друга, делать добрые поступки и просто быть внимательнее. Наши студенты делают добрые дела, не только в этот день, а приходят на помощь всегда, кто в этом нуждается. Присоединяйтесь и вы к этому доброму, замечательному празднику. Ведь это так просто – улыбнитесь похуже,

обнимите родителей или друга, сделайте комплимент коллеге или начальнику, подарите цветы соседке или незнакомке, позвоните друзьям и скажите какие они замечательные, смастерите и повесьте на улице кормушку для птиц, накормите бездомного котёнка или щенка... И этот список можно продолжать долго. Всё это займёт мало времени и усилий, но эффект будет колоссальным.

Ведь с каждым таким, простым по сути, поступком становится кому-то лучше, а значит – и больше доброты в мире.

В период с 21 по 23 ноября волонтеры колледжа Гатина Алия, Сахапова Алина и Фазлетдинова Хадижа принимали участие в региональной школе Волонтера-медика, которая прошла на базе ДОЛ "Добрый".

образовательные проекты, направленные на повышение лидерских, коммуникативных навыков участников, встреча с психологом, образовательный мастер-класс от представителей МЧС, квиз-игра.

Для волонтеров были организованы

За три дня участники прошли блок

образовательных сессий, мастер-классов по развитию добровольчества и социальному проектированию.

Участие в школе волонтеров помогло понять участникам принципы волонтерского движения и развить нужные навыки для дальнейшей работы.



ПОТОМСТВЕННЫЙ МЕДРАБОТНИК! КАК СЛАВНО И ГОРДО ЗВУЧИТ!

13 ноября в Набережночелнинском медицинском колледже презентовали выставку "Взгляд на медицину сквозь династии".

На выставке представлены фотографии 9 медицинских династий врачей, медицинских сестер, фельдшеров. Право открыть выставку было предоставлено представителем медицинской династии Касаевых-Заляевых, принявших участие в проекте - Лилие Гурамовне и ее дочери Диане. Данная династия включает семь медицинских работников, многие из которых закончили наш медицинский колледж. Первую экскурсию по выставке провела автор и идейный вдохновитель проекта Екатерина Остапенко, которая поделилась с присутствующими историей возникновения идеи, рассказала о семейных династиях с которыми ей пришлось работать.



Коллектив колледжа выражает огромную благодарность авторам и инициаторам проекта в лице руководителя управления здравоохранения Нугманова Рустама Маратовича, режиссера проекта Екатерины Остапенко, фотографа Нелли Бурениной.



14 ноября в рамках Всемирного дня борьбы с сахарным диабетом, волонтеры-медики Павлова Полина и Гилмутдинова Риана провели просветительское мероприятие «Диабет - не сахар!»

Аудиторией стали школьники 7 – 8 классов, их родители и учителя, которые посетили день открытых дверей Набережночелнинского медицинского колледжа.

Волонтеры рассказали о сахарном диабете, его причинах, симптомах, методах профилактики и первой помощи. Участники закрепили знания о правильном питании в ходе увлекательной игры.

В завершении все участники мероприятия в знак солидарности прикрепили к одежде петельки из голубых ленточек, как символ осведомленности о сахарном диабете.



ДОВЕРИЕ

14 ноября для подопечных отделения дневного пребывания Набережночелнинского комплексного центра социального обслуживания населения «Доверие» волонтеры Набережночелнинского медицинского колледжа провели тематическое мероприятие, приуроченное к Международному дню борьбы с сахарным диабетом. На базе Комплексного центра социального обслуживания населения «Доверие» прошла развивающая лекция «Сахарный диабет». Встречу организовали и провели: студенты 1 курса по специальности «Лечебное дело» Талипов Даниель и Норбоев Ильхам и педагог – организатор Гильманов Рустам Раилевич. Всемирный День борьбы с сахарным диабетом был учреждён Международной диабетической федерацией и Всемирной организацией здравоохранения в 1991 году в ответ на угрозу возрастания заболевания диабетом во всем мире.

Получатели социальных услуг в доступной форме получили информацию о заболевании и рекомендации по соблюдению правильного образа жизни и питания. Участники мероприятия ознакомились с профилактикой, симптомами и современными методами лечения диабета.



День матери – праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. С каждым годом День матери становится всё популярнее в российском обществе. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили своим мамам, сколько бы

поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. В нашем колледже прошла акция «Я благодарю тебя...». Студенты группы 9225 по специальности «Фармация» написали письма своим мамам, где выразили слова благодарности и любви, а также поделились трогательными моментами, которые пережили вместе с ними.



КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК.

Почему я поступила в медицинский колледж?

Врач должен быть одет в богатые одежды, Носить на руке дорогой перстень, Иметь лучшего коня, Дабы думы о хлебе насущном Не отвлекали врача от забот о пациенте. Медицинский колледж — это учебное заведение, где можно получить среднее медицинское образование. С самого детства меня интересовало человеческое тело. Я с любопытством рассматривала и изучала строение человека, смотрела различные истории врачей, случившиеся во время операции. Мне интересно наблюдать со стороны работу врачей, оказание первой помощи, возвращение здоровья и надежду людям. Медицина является одной из самых востребованных и стабильных отраслей.

Каждый раз я уважаю труд врачей и появляется большое желание попробовать себя в этой сфере, а также получить качественное образование. Я стремлюсь помогать людям, быть полезной обществу и работать в сфере, где каждый день можно вносить положительные изменения в жизни других людей. С каждым годом, моё желание поступить в медицинский только укреплялось. В медицинской профессии я вижу возможность реализовать себя как личность. Поступив в медицинский колледж моего города по специальности «Сестринское дело», я чувствую себя на своём пути. Я с удовольствием посещаю все занятия. Мне нравится ходить в медицинской одежде.

Салихзянова Алсу, группа 9211.

КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК.

КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК.

Я научилась танцем жить
И с танцем оставлять свои обиды,
Я научилась танцами любить
И в танцах забывать про то, что было...

Меня зовут Азалия, я являюсь студенткой Набережночелнинского Медицинского колледжа. Танцор — это человек, который занимается танцами как искусством или спортом. Танцоры могут исполнять различные стили. Я занимаюсь восточными танцами уже 11 лет. Это хобби стало частью меня, без танцев я не могу представить себя. Я часто выхожу на сцены, большие и маленькие. Танцы меня оживляют, когда я танцую, то чувствую свободу, ведь в каждый танец, в каждое движение я вкладываю всю свою душу и все свои эмоции. Я выступаю на

различных конкурсах, а также на городских праздниках и мероприятиях. Например: Сабантуй, Иван – Купала, Доброе братство – лучшее богатство, Навруз, выступаю на городских ёлках и других мероприятиях. Танцор должен обладать несколькими важными качествами, чтобы добиться успеха в своем деле.

Вот основные из них:

1. Физическая подготовка;
2. Артистизм;
3. Дисциплина;
4. Музыкальность;
5. Креативность;
6. Уверенность в себе.



Газизуллина Азалия, группа 9211.

КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК. КОНКУРС ЗАМЕТОК.

22-200.

Как вы думаете, что это значит? А всё очень просто. В этом году нашей газете 22 года и в ноябре будет 200й выпуск. За 22 года у газеты было три постоянных редактора:

2002-2008 - Рамиля Климовна.
2008- 2021 - я, Ирина Степановна.
2021-2023 - Кристина Васильевна.

За столько лет сменились корреспонденты, но я всем благодарна за их вклад в развитие

газеты и надеюсь, что газета тоже оставила след в их жизни. Мне очень приятно видеть, как некоторые преподаватели берут в руки выпуск и листают его, как студенты говорят, что некоторые старые газеты лежат у них в домашнем архиве, ведь это наш труд. С юбилеем нас.

Ирина Степановна.

продолжение следует в спецвыпуске.



Студенческая газета «Гиппократ»

Учредитель: ГАПОУ

«Набережночелнинский медицинский колледж»

Редактор: Кудряшова И.С.

Тиражирование: Пантелеев Н.М.

Обзор новостей: Нурмухаметова М.С.
Гилманов Р.Р.

Страница в VK:

<https://vk.com/gippokratnchmk>

Дата-корреспонденты:

Ахметшина Аделина, 9211

Шарыпова Кира, 9211

Голобородько Александра, 9124

Сабирова Азалия, 9121

Асадуллина Амина, 9216